

Стоседамдесет година Војномедицинске академије

Испит на разним меридијанима

Очекујем да ВМА одржи и унапреди углед елитне медицинске установе, да у региону и свету остане препознатљива по свом квалитету, понос система одбране, здравства и државе, поручио је председник Србије Томислав Николић на свечаној академији у Дому Гарде у Топчидеру



Поводом обележавања 170 година Војномедицинске академије, у Дому Гарде у Топчидеру одржана је свечана академија којој су присуствовали председник Републике Србије Томислав Николић, министар одбране Небојша Родић, представници Владе, патријарх српски Иринеј, начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић, представници Министарства одбране и Војске Србије, верских заједница, инострани војни представници, пријатељи и сарадници ВМА.

Честитајући јубилеј, председник Николић подсетио је на богату традицију те војномедицинске установе, истичући да грађани Србије традиционално највише поверења имају у стубове српске државности, међу које, као симбол институција, сврставају Министарство одбране и Војску Србије.

– На успостављање тог поверења битно је утицао војни здравствени систем, чији је витални део и покретачка снага ВМА. Она је институција од националног значаја и

већ деценијама једна од највећих и најугледнијих војних болница у југоисточној Европи – рекао је председник Николић. Према његовим речима, испит, на којем наши лекари заслужују дивљење и поштовање својих колега широм света и стичу углед, полаже се и у оквиру богате међународне сарадње и ангажовања наших санитетских тимова у мултинационалним операцијама УН и ЕУ.

Председник Николић је изразио уверење да ће ВМА оправдати свој углед у земљи и свету, настављајући да остварују врхунске резултате у том високоетичком позиву, као и технолошку модернизацију и образовање младих лекара и медицинског особља.

Према речима начелника Војномедицинске академије бригадног генерала проф. др Маријана Новаковића, та кућа прешла је дуг развојни пут, од 1844. године, када је указом кнеза Александра Карађорђевића формирана, до данас, када обележава 170 година постојања. ВМА је основана са племенитим циљем да буде уз свој народ, и када се ратовало и страдало, и када се уздизало и развијало, а кад год је било тешко и најтеже, њени лекари и сестре били су на својим радним местима, на првим линијама фронта и првим линијама збрињавања и без права на грешку.

– Примењујући светске здравствене стандарде у лечењу пацијената, ВМА се интензивно бави и научноистраживачким радом и сарађује са институцијама и организацијама широм света – нагласио је генерал Новаковић, указујући да сталну модернизацију практичних и научних потенцијала, што запослени на ВМА виде као сопствену етичку, професионалну и националну обавезу, уз императивну тежњу да заједно са свим струковним институцијама унапређују здравство у Србији.

Уметнички програм био је посвећен јубилеју ВМА и обележавању стогодишњице од почетка Првог светског рата, а наступили су познати уметници и Уметнички ансамбл „Станислав Бинички“.

Б. МИЉИЋ
Снимео Ј. МАМУЛА

Обележен Дан Медицинског факултета ВМА

У амфитеатру Војномедицинске академије обележен је 2. март – Дан Медицинског факултета ВМА. Обраћајући се присутнима, ректор Универзитета одбране генерал-потпуковник проф. др Миодраг Јевтић истакао је да савремене технологије, интероперабилност, конкуритивност, учење на даљину, полако, али сигурно постају наш академски стандард.

Начелник Војномедицинске академије бригадни генерал проф. др Маријан Новаковић нагласио је да ће за непуне две године наша војска бити богатија за прву генерацију лекара образованих и оспособљених управо на ВМА.

Поздрављајући госте декан Медицинског факултета ВМА бригадни генерал академик проф. др. Миодраг Чолић истакао је да пут до дипломе војног лекара није лак, баш као што није био лак ни пут који је Медицински факултет ВМА прошао током протеклих пет година. Тренутно су акредитовани студијски програми за интегрисане академске студије медицине, специјалистичке студије и три модула докторских студија.

На свечаности је приказано десетак научних и стручних медицинских радова, а затим су најбољим специјализантима и кадетима уручене годишње похвале и награде.

Признања ВМА

Поводом Дана Војномедицинске академије – 2. марта и 170 година постојања, додељена су признања и захвалнице запосленима у тој установи и сарадницима. Честитао им је начелник бригадни генерал проф. др Маријан Новаковић.

На свечаности су представљени нови доктори наука, пуковник др Владо Цвијановић, потпуковници доктори Милорад Миливојевић и Мирко Ресан и асистенти др Александра Вукомановић и др Љубиша Ристић.

За најбољу организациону јединицу ВМА проглашена је Клиника за анестезиологију и интензивну терапију.

Добитници медаље „Др Владан Ђорђевић“, која се шести пут заредом додељују најбољим војним и цивилним хирурзима, су генерал-мајор у пензији академик проф. др Антоније Шкокљев и проф. др Мирослав Милићевић.

Проглашени су аутор и рецензент године „Војносанитетског прегледа“. То су проф. др Зоран Славковић, начелник Клинике за анестезиологију и интензивну терапију ВМА и проф. др Бранка Николић, начелник Одељења конзервативне гинекологије Гинеколошко-акушерске клинике „Народни фронт“ у Београду.

Уручене су и захвалнице новинарима и сарадницима.

Министар Родић у Краљеву и Рашки

У оквиру обилазака јединица Војске Србије, министар одбране Небојша Родић обишао је 98. ваздухопловну бригаду Војске Србије и гарнизон Рашка.

Током обиласка јединица из састава бригаде на аеродрому „Морава“, министар Родић разговарао је са замеником команданта 98. ваздухопловне бригаде потпуковником Дејаном Васиљевићем и његовим сарадницима о условима рада, обуци припадника бригаде, као и кључним проблемима у раду и приоритетима у наредном периоду.

У гарнизону Рашка, министар Родић обишао је Дом Војске и 21. пешадијски батаљон Друге бригаде у касарни „Стефан Немања“. У разговору са командантом батаљона потпуковником Ђорђеом Белићем, министар Родић упознао се са тежишним задацима и активностима ове јединице, која је проглашена за најбољу у Копненој војсци у 2013. години. Јединица из састава овог батаљона ускоро ће бити ангажована у мултинационалној операцији Уједињених нација UNIFIL у Либану. ■

Нови станови у насељу „Степа Степановић“

Државни секретар Зоран Ђорђевић уручио је активним и пензионисаним припадницима Министарства одбране и Војске Србије 18 кључева новоизграђених станова на локацији бивше касарне „Војвода Степа Степановић“ у Београду.

– Уручујемо 18 кључева од укупно 779 станова, колико је предвиђено за припаднике Министарства одбране и Војске Србије. Остало је још 95 стамбених јединица које треба да доделимо. Овде се нећемо зауставити, наставићемо да радимо, јер постоје планови за поделу станова и у осталим градовима Србије – рекао је државни секретар Ђорђевић.

Додели кључева присуствовали су начелник Управе за инфраструктуру пуковник Милан Сладоје, начелник Војнограђевинског центра „Београд“ потпуковник Даворко Паликућа и директор Грађевинске дирекције Србије, Небојша Шурлан. ■

Генерал Диковић у јединицама војске

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић обишао је протеклих дана јединице Војске Србије у Куршумлији, Прокупљу, Нишу, Зајечару, Гарду и Бригаду везе. Припаднике ових јединица начелник Генералштаба са сарадницима информисао је о кључним питањима и плановима за ову и следећу годину. ■